

Новости

Внимание! Жители поселков Ягодное и Сенокосный, руководители предприятий и организаций независимо от форм собственности!

С 11 мая по 11 июня 2013 года объявлен экологический месячник санитарной очистки, благоустройства и озеленения территории муниципального образования «Поселок Ягодное».

Первый общепоселковый субботник состоится **11, 12 мая 2013 года**.

Приглашаем всех принять активное участие по наведению санитарного порядка, очистки улиц, тротуаров, дворовых и прилежащих к административным и производственным зданиям территории от грязи и мусора.

В течение экологического месячника будет работать комиссия по контролю за санитарной очисткой и благоустройством.

**Администрация
МО «Поселок Ягодное».**

Промсезон-2013

Оперативная информация

Крупные золотодобывающие предприятия Ягоднинского района подготовку к новому промывочному сезону начали еще в феврале. Всего в районе лицензиями на право пользования недрами владеют 78 недропользователей, из них 69 – на добычу россыпного золота, 2 предприятия владеют россыпными и рудными лицензиями, 11 – на проведение геологоразведочных работ на рудных месторождениях.

В Ягоднинском районе с 2010 года прослеживается положительная динамика добычи золота. Напомню, в 2012 году объем добычи составил 5768,8 кг золота (в том числе 5722,3 россыпного золота), это лучший показатель по добыче на россыпных месторождениях в области.

По состоянию на 6 мая текущего года около 40 предприятий начали практическую деятельность на своих участках: производят ремонтные работы горной техники, занимаются расчисткой подъездных дорог к объектам горных работ, «зачернением» полигонов. Идет завоз топлива, доставка закупленной новой техники и запасных частей. Продолжается работа по подготовке разрешительной документации.

Добычу драгметалла начали 4 золотодобывающих предприятия: 1 мая провели первую съемку общества с ограниченной ответственностью «Кривбасс» (руководитель С.С. Базавлуцкий) и «Горное» (руководитель Н.И. Горяев), 3 мая первое золото поступило в копилку ООО ГК «Майская» на карьере Дебин (руководитель М.А. Семьянских), 5 мая – ЗАО «Кольмская россыпь» (руководитель А.Ф. Шефер).

Несколько предприятий полностью готовы начать промывку песков при поступлении воды на полигоны.

**Валентина ПРОКОПЕНКО,
начальник горного отдела.**

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ПОСЕЛОК ЯГОДНОЕ». СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ, II СОЗЫВ

1. Решением Собрания представителей МО «Поселок Ягодное» от 29.04.2013 № 10 была утверждена продолжительность отопительного периода в 2013-2014 году.

2. Решением Собрания представителей МО «Поселок Ягодное» от 29.04.2013 № 13 был принят утвержденный постановлением от 22.04.2013 года № 65 отчет об исполнении бюджета МО «Поселок Ягодное» за первый квартал 2013 года.

3. Решением Собрания представителей МО «Поселок Ягодное» от 29.04.2013 № 15 был утвержден отчет об исполнении бюджета МО «Поселок Ягодное» за

2012 год.

4. Решением Собрания представителей МО «Поселок Ягодное» от 29.04.2013 № 17 были внесены изменения в Положение «О порядке и сроках уплаты земельного налога».

С данными Решениями и положениями можно ознакомиться в Ягоднинской центральной районной библиотеке по адресу: поселок Ягодное, ул. Спортивная, 19.

**В.А. КОВАЛЬ, председатель
Собрания представителей
МО «Поселок Ягодное».**

За безопасность дорожного движения «Неделя детской безопасности»

В период с 23 по 30 апреля на дорогах Ягоднинского района проводилось профилактическое мероприятие «Неделя детской безопасности». Основная задача - обеспечение детской безопасности на дорогах и улицах. В школах района был объявлен конкурс рисунков «Давай дружить, дорога!», в общеобразовательных учреждениях проводились лекции о соблюдении правил пешеходов с приведением примеров наиболее частых нарушений ПДД. О целях и задачах на телевидении снят видеосюжет. С нарядами ДПС, заступающими на службу, проводятся дополнительные инструктажи о выявлении и пресечении нарушений правил дорожного движения, с проведением разъяснительных бесед.

ГИБДД по Ягоднинскому району выражает благодарность команде юных инспекторов движения средней общеобразовательной школы п. Ягодное, принявших участие в областном конкурсе «Безопасное колесо» и занявших четвертое место.

**Борис МОКРОВ,
старший инспектор ДПС.**

ВНИМАНИЕ! «Жилой сектор - Подросток»

В целях активизации работы по предупреждению безнадзорности и подростковой преступности среди несовершеннолетних, профилактики употребления спиртных напитков и наркотических веществ, вовлечения в противоправную деятельность, в том числе экстремистского характера, на территории Ягоднинского района в мае текущего года будет проводиться межведомственное комплексное мероприятие «Жилой сектор - Подросток». В ходе комплексного мероприятия представители органов системы профилактики будут нацелены на выявление подростков, не посещающие учебные заведения, нарушающих общественный порядок, находящихся вне дома в позднее время суток, склонных к совершению правонарушений.

**Татьяна БРАЖНИК,
инспектор ПДН района.**

ПРОИСШЕСТВИЯ

За минувшую неделю, с 1 по 5 мая, на территории района было зарегистрировано 38 преступлений и происшествий, в числе которых нанесение побоев, драки, скандалы, угрозы.

Так, **1 мая в 22:35** от гражданки Б. поступило сообщение о том, что ее муж устраивает скандал.

2 мая в половине третьего ночи в полицию позвонил житель Ягодного и сообщил, что около магазина «Находка» происходит драка.

2 мая жительница Ягодного В. обратилась с заявлением, что в подъезде дома по улице Школьной ее избил Д. В этот же день были избиты и двое мужчин.

2 и 5 мая в дежурную часть поступа-

ли также жалобы от жителей Ягодного и Синегорья о том, что в ночное время им мешают отдыхать соседи, которые шумят, слушают громкую музыку.

5 мая в 11:40 гражданин С. заявил о привлечении к ответственности неизвестных лиц, которые в период с **30 апреля по 5 мая** путем взлома проникли в принадлежащий ему гараж по улице Кольмской в п. Ягодное, из находившегося там автомобиля похитили ПТС и таможенный акциз на данное транспортное средство.

5 мая в 18:00 обратился гражданин Ш. с явкой с повинной, который признался, что 30.04.2013 в 23:00 совершил угон автомобиля.

Всего за указанный период составлено 32 административных протокола, в том числе по линии ГИБДД – 29, ОВО – 3.

Официальные документы

ЯГОДНИНСКОЕ РАЙОННОЕ СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ Исполнение доходной части бюджета муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» за 2012 год

(Продолжение. Начало на 9-й стр.)

000 10906 00002 0 000 110	Прочие налоги и сборы (по отмененным налогам и сб Российской Федерации)
000 1090601002 0000 110	Налог с продаж
000 10907000 00 0000 110	Прочие налоги и сборы (по отмененным местным на
000 10907030 00 0000 110	Целевые сборы с граждан и предприятий, учреждени содержание милиции, на благоустройство территорий, образования и другие цели
000 10907033 05 0000 110	Целевые сборы с граждан и предприятий, учреждени содержание милиции, на благоустройство территорий, образования и другие цели, мобилизуемые на террито муниципальных районов
000 10907050 00 0000 110	Прочие местные налоги и сборы
000 10907053 05 0000 110	Прочие местные налоги и сборы, мобилизуемые на т муниципальных районов
000 1110 0000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВ НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ
000 11105000 00 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной либо иной плат озмездное пользование государственного и муниципа (за исключением имущества бюджетных и автономны также имущества государственных и муниципальных предприятий, в том числе казенных)
000 11105010 00 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной платы за земел государственная собственность на которые не разгран средства от продажи права на заключение договоров а земельных участков
000 11105013 05 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной платы за земел государственная собственность на которые не разгран расположены в границах межселенных территорий му районов, а также средства от продажи права на заключ аренды указанных земельных участков
000 11105013 10 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной платы за земел государственная собственность на которые не разгран расположены в границах поселений, а также средства на заключение договоров аренды указанных земельны
000 11105020 00 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной платы за земли разграничения государственной собственности на земл средства от продажи права на заключение договоров а земельных участков (за исключением земельных участ автономных учреждений)
000 11105025 05 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также продажи права на заключение договоров аренды за зем собственности муниципальных районов (за исключени участков муниципальных бюджетных и автономных у
000 11105025 10 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также продажи права на заключение договоров аренды за зем собственности поселений (за исключением земельных муниципальных бюджетных и автономных учреждени
000 11105030 00 0000 120	Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в управлении органов государственной власти, органов самоуправления, государственных внебюджетных фон и учреждений (за исключением имущества бюджетн учреждений)
	Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в управлении органов управления муниципальных райо

(Продолжение следует.)

Реклама. Объявления.

Районный Дом культуры приглашает жителей и гостей п. Ягодное 12 мая в 15:00 на спектакль «МАРЬЯ».

МАГАДАН-СУСУМАН-ЯГОДНОЕ-УСТЬ-НЕРА услуги пассажирским транспортом
 Дзержинская в Магадане
 8 914 8 666 555 66 35 73
 8 951 292 9303
 8 (413 2) 652 773
 Общ. №:
 8-914-850-58-59, 8-908-603-24-55

Ежедневные пассажирские перевозки по маршруту Ягодное - Магадан - Ягодное.
 2-28-66
 (диспетчер в Ягодном),
 8-902-508-21-51.
 Делайте предварительные заказы!
 Не путайте нас с суэманским такси! 7-7

Перевозки пассажиров в комфортабельных микроавтобусах с опытными водителями из п. Ягодное в г. Магадан и из Магадана в Ягодное.
 Тел.: из Ягодного: 8-914-855-63-93; из Магадана: 66-24-24;
 8-924-854-56-36; 8-924-854-65-25;
 8-(413-45)-2-27-29. 8-914-864-82-16.
 Общий: 8-914-856-74-34.
 Стоимость проезда - 2000 руб. 11-10

Низкий поклон всем, кто оказал материальную помощь, всем родным, друзьям, знакомым в похоронах **ВАЛЕРИЯ ЯКОВЛЕВИЧА МАЛМЫГА.**
 Спасибо всем, кто был рядом в эти трудные для нас минуты.
 С уважением, родные, близкие.

Продается 5-2
 продовольственный магазин
 площадью 110,4 кв. м, в п. Ягодное.
 Тел.: 8-964-459-92-24, 8-914-866-17-51.

Продается двухкомнатная квартира по ул. Ленина, 19, кв. 8.
 Тел.: 8-964-459-16-51. 4-2

Продается двухкомнатная квартира по ул. Ленина, д. 36. Тел.: 8-908-603-15-44. 8-8

Продается однокомнатная квартира по ул. Пионерской, 1а.
 Обращаться по тел.: 8-914-033-41-25 в любое время. 5-3

Продается однокомнатная квартира по ул. Квартал 60 лет СССР.
 Обращаться по тел.: 8-964-457-55-66. 2-2

Продается однокомнатная квартира по улице Ленина, сделан евроремонт, с мебелью.
 Тел.: 2-39-94, 8-924-852-38-70, 8-914-854-70-25. 2-2

Продается однокомнатная квартира по ул. Транспортной, 14, 5-й этаж.
 Тел.: 8-914-861-88-12. 5-5

Сдается двухкомнатная квартира по Транспортной, 12, на длительный срок.
 Тел.: 8-951-292-93-59.

Изготовление праздничных тортов любой сложности на заказ.
 Тел.: 8-914-036-24-33. 2-2

Требуется узбекская бригада для ремонта нежилого помещения.
 Тел.: 8-924-854-03-68. 2-1

От всей души поздравляем с днем рождения **Екатерину Яковлевну БАГАЕВУ, Наталью Андреевну БАРАНОВУ, Наилю Сафуловну ГУЖВИНУ, Владимира Фёдоровича ГУНЬКО и Игоря Николаевича ЛОЕНКО!**
 Пусть будет жизнь прекрасна ваша, И дети счастливы всегда, Пусть дом ваш будет полной чашей! Удачи, счастья и добра!
 Районный совет.

В МБУ «Редакция газеты «Северная правда» требуется главный бухгалтер. Оплата труда достойная. Обращаться по адресу: ул. Транспортная, 10, тел.: 2-28-38, 2-28-51.

Продается MAN TGA 18-410, 2003 г. в., кабина высокая, два спальны места, кондиционер, фен, котел подогрева ДВС, подогрев топлива, КПП-16 ст., шифт комфорт, блокировка, резина новая. Вложений не требует. Цвет желтый. **Freidliner коламбия 2002 г.,** белый, кабина низкая, ДВС-CAT12, КПП механика 10 ст., электроподогрев ДВС, фен, резина в хорошем состоянии, блокировка, вложений не требует. Торг при осмотре.
 Тел.: 8-914-851-94-69, 8-914-856-00-54. 4-3

Продается Камаз - седельный тягач 20,5 т, полуприцеп-налив Нефаз емкостью 20 куб. м, ОДАЗ 20 т, заправка-бак 1400 л. К нему прилагается много запчастей.
 Тел.: 8-914-031-64-06, 8-914-031-64-07, 2-34-70 (дом.). 4-3

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС! Приглашение к участию в конкурсе **ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!**

Российская муниципальная академия совместно с Союзом писателей России, информационно-аналитическим журналом «Мы – Россияне» и журналом «Казачи», в целях сохранения культурного и духовного наследия казачества в 2013 году проводят конкурсы:

- на лучшее литературное произведение «О казаках замолвим слово»;
- на лучшую статью (фоторепортаж) «Моя малая Родина»;
- детского изобрази-

тельного творчества «Слався, казачество!».

Конкурсы проводятся с февраля по сентябрь 2013 года. Финал конкурса запланирован в ноябре 2013 года. Награждение и выставка победителей состоится в Зале Церковных соборов Храма Христа Спасителя.

В конкурсе могут принять участие все желающие и, в частности, представители казачьих и общественных организаций Магаданской области. От имени общероссийской общественной организации «Российская Муниципальная Академия» с при-

глашением к исполняющему обязанности губернатора Магаданской области В.П. Печеному обратился президент Российской муниципальной академии, доктор экономических наук, профессор В.Б. Зотов.

С Положениями о конкурсах можно ознакомиться на сайте Российской муниципальной академии www.ros-ma.ru и на сайтах журналов:

«Казачи» www.kazaki-edinstvo.ru и «Мы-Россияне» www.m-rossiyane.ru.

На разные темы



Первомай в Ягодном.

Фото Андрея Ларионова.

Практический интерес к демографии

Острота демографического вопроса для Ягоднинского района мотивирует целенаправленную работу в этом направлении органов власти, исполнительных структур, бизнеса, общественности. Меры направлены на увеличение продолжительности жизни населения, сокращение уровня смертности, рост рождаемости, регулирование процессов миграции, сохранение и укрепление здоровья населения. Конечный итог работы - улучшение демографической ситуации.

Реальность демографического процесса в районе такова. По данным Росстата, на 1 января 2013 года на территории района проживало 9 114 человек. По сравнению с 2011 годом численность населения сократилась на 200 чел. или на 0,1 %. Сокращение населения обусловлено в основном миграцией в цент-

ральные районы страны и город Магадан. Приток населения в Ягоднинский район в 2011 году составил 494 чел., а за пределы района выехало 716 чел. Отрицательное сальдо миграции составило 222 человека. Вследствие оттока преимущественно трудоспособного населения ухудшается возрастная структура населения, возрастает доля пенсионеров, снижается численность трудоспособного населения. Таким образом, происходит постепенное старение населения. На каждую тысячу жителей трудоспособного возраста Ягоднинского района приходится 554 лица нетрудоспособного возраста (дети, пенсионеры).

Концентрация управленческих ресурсов с принятием целевого набора нормативных актов в поддержку материнства и детства, модернизация сферы образования и здравоохранения,

культуры и спорта с расширением и совершенствованием базы для оказания качественных услуг населению в течение последних лет явно пошли на пользу демографии. Системные изменения позитивно отразились на показателях.

В 2012 году в Ягоднинском районе зарегистрировано 68 брачных союзов (в 2011 - 53). Улучшился показатель рождаемости. Родилось 93 ребенка (в 2011 - 82). В семьях заметно прибавляются вторые, третьи и даже шестые дети - это 72 % родившихся. Родовая активность характерна для женщин возрастной группы 25 - 35 лет, четверть женщин от числа родивших составляют более старшую группу. В 2012 году не зарегистрировано фактов рождения несовершеннолетними мамами. Идет на убыль показатель внебрачной рождаемости детей.

(Окончание на 5-й стр.)

Наши праздники

Дорогие земляки, уважаемые ветераны! Искренне поздравляю вас с Днем Победы в Великой Отечественной войне!

Это святой праздник для каждого нашего соотечественника, каждого колымчанина. В этот день мы вспоминаем о беспримерном ратном подвиге наших отцов и дедов, стойкости нашей страны в годы тяжких испытаний, торжестве победителей, скорбим о погибших, радуемся о спасённых. Сколько бы лет не прошло с мая 1945-го года, память о героических днях той страшной войны навсегда останется в наших сердцах и сердцах наших потомков.

Сегодня в Магаданской области живут 44 непосредственных участника Великой Отечественной войны, 259 труженников тыла, 24 человека, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», 40 бывших несовершеннолетних узников концлагерей, 137 вдов погибших и умерших инвалидов и участников войны. Каждый из них внёс свой вклад в Победу 45-го.

Сражения Великой Отечественной не коснулись нашего края. В то же время Колыма внесла свой вклад в Победу. Наши земляки уходили на фронт, строили на свои средства танки, самолеты, катера. Горняки за годы войны добыли около 300 тонн столь необходимого стране ва-

лотного металла. Через Колыму по Лендлизу из Америки перегоняли самолёты для советских воздушных дивизий. Колымчане собирали посылки на фронт, шефствовали над детским домом, где воспитывались дети партизан.

Дорогие ветераны! Нас и сегодня восхищает ваш жизненный подвиг: Вы не только отстаивали независимость Родины, но и восстановили из руин разрушенные города и села. Вся ваша жизнь - пример доблести и отваги, беззаветной любви к Отчизне. Низкий поклон вам за Победу!

Выражаю благодарность всему ветеранскому движению Магаданской области. Вы не только поддерживаете друг друга, но и прививаете молодежи любовь к своему краю, не оставляете без внимания ветеранов военной службы,

тех, кто потерял близких в горячих точках страны.

Наша задача сегодня – хранить мир, во имя которого вы жертвовали собой. Наш святой долг - создавать ветеранам условия для достойной жизни, сохранить правду о той страшной войне, передать эту память будущим поколениям, сделать все необходимое для укрепления экономической мощи и духовного величия Отечества.

Пусть великий подвиг нашего народа, отстаившего свободу и независимость Родины перед лицом безжалостного врага, служит примером стойкости и мужества, объединяет нас и впредь в добрых делах на благо России. Пусть над нашей головой всегда будет мирное небо, в котором гремят только праздничные салюты.

Дорогие ветераны! В этот святой для нас день от всей души желаю вам здоровья и долгих лет жизни, пусть вас окружают забота и внимание близких. Колымчанам искренне желаю мира, счастья и благополучия.

С праздником, с Днем Победы!

Владимир ПЕЧЕНЬИЙ,
и. о. губернатора
Магаданской области.



9 МАЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ

Среди всех праздников есть особенный – это 9 Мая. День всенародной гордости и памяти. Этот праздник связывает прошлое и настоящее России, сплачивает и объединяет всех людей разных поколений. В этот день мы поклонимся тем, кто сберег от унижения нашу Родину, кто спас народы от фашистского рабства, кто выстоял и победил!

Для нас, детей, слово «ВОЙНА» так же, как и для взрослых, это смерть, гибель ни в чем не повинных людей, это разорённые города и сёла. Мы не хотим, чтобы люди воевали, хотим жить, учиться, работать под мирным небом. В будущем мы, юноши, пойдём служить в армию, то есть будем учиться защищать Родину, чтобы никто не посмел вторгаться на наши земли.

От всего нашего класса поздравляем ветеранов Великой Отечественной войны, всех защитников Отечества с Днём Победы. Желаем вам долгой жизни и огромного человеческого счастья.

Вечная память тем, кто отдал самое дорогое, что есть – жизнь, за нас, за Победу!

Мы с гордостью, идя на митинг, приколем к своей одежде георгиевскую ленточку, как символ воинской Славы, уважения к ветеранам, символ солидарности к Великой Победе.



*Их так мало осталось,
Ветеранов войны,
Кто, себя не жалея,
К Победе пришли.
Сквозь огонь и снаряды,
И стужу, и зной,
Вы, Герои войны,
Нас закрыли собой.
Как смогли только выжить
В этой страшной войне?
До Берлина дойти
И сказать: «Жить стране!
Жить России, быть миру,
Добро созидать!
Мы прошли всю Россию,
Не хотим воевать!»*

*Их так много - героев,
Что в могилах лежат,
Что кричали пред смертью:
«Не сдавайся, солдат!
Ты страну защищай,
На смерть стой!
Сильным будь!
И о нас в День Победы
Вспомни, друг, не забудь!»
* * *
И потомки сегодня
В едином строю,
Как и дети, достойно
Защищают страну.
И во всех городах
Им поклон отдают,
В честь
Героев войны
Не смолкает салют!*

**Пресс-центр
76 класса:
И. Бабейкин,
А. Фесюк
и классный
руководитель
Л.Б. Александрова,
дочь ветерана
Великой
Отечественной
войны
А.Т. Пименовой.**

Официальные документы

ЯГОДНИНСКОЕ РАЙОННОЕ СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ

Решение № 63 от 23 апреля 2013 года

«Об утверждении годового отчета по исполнению бюджета МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» за 2012 год».

Рассмотрев и обсудив информацию администрации МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской обла-

сти» об исполнении бюджета МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» за 2012 год, Ягоднинское районное Собрание представителей

РЕШИЛО:

1. Утвердить годовой отчет об исполнении бюджета МО «Ягоднинский му-

ниципальный район Магаданской области» за 2012 год (прилагается).

2. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Северная правда».

Ф.И. ТРЕНКЕНШУ,
глава МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области».

Исполнение доходной части бюджета муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» за 2012 год

Код по бюджетной классификации	Наименование показателя
1	2
8 90 00000 00 0000 000	Всего доходов
000 1000000000 0000 000	НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ
000 10100000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ
000 10101000 00 0000 110	Налог на прибыль организаций
000 10101010 00 0000 110	Налог на прибыль организаций, зачисляемый в бюджет системы Российской Федерации по соответствующим
000 10101012 02 0000 110	Налог на прибыль организаций, зачисляемый в бюджет Российской Федерации
000 10102000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц
000 10102010 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц с доходов, источником является налоговый агент, за исключением доходов, в которых исчисление и уплата налога осуществляются статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации
000 10102020 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, адвокатских кабинетов и других лиц, занимающихся частной адвокатской практикой, в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации
000 10102030 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных лицами в соответствии со статьей 228 Налогового Кодекса Российской Федерации
000 10102040 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц в виде фиксированных платежей с доходов, полученных физическими лицами иностранными гражданами и осуществляющими трудовую деятельность по найму физических лиц на основании патента в соответствии со статьей 227.1 Налогового кодекса Российской Федерации
000 10500000 00 0000 000	НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД
000 10502000 02 0000 110	Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности
000 10502010 02 0000 110	Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года)
000 10502020 02 0000 110	Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года)
000 10503000 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог
000 10503010 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог
000 10503020 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог (за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года)
000 10600000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ИМУЩЕСТВО
000 10601000 00 0000 110	Налог на имущество физических лиц
000 10601030 05 0000 110	Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах межселенных территорий
000 10602000 02 0000 110	Налог на имущество организаций
000 10602010 02 0000 110	Налог на имущество организаций по имуществу, не включенному в Единую систему газоснабжения
000 10606000 00 0000 110	Земельный налог
000 10606010 00 0000 110	Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации
000 10606013 05 0000 110	Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах межселенных территорий
000 10606020 00 0000 110	Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации

Большая перемена

За здоровый образ жизни

Корреспонденты школьной газеты «Переменка» Е. Крохина и Э. Назарова в рамках месячника «За здоровый образ жизни» встретились с учителем биологии Л.Б. Александровой, медицинским работником Т.Ю. Гуназовой, членами научного общества учащихся школы Г. Осиповой и А. Ааса.

Материалы интервью были использованы в апрельском номере школьной газеты «Переменка».

Вот что юнкоры узнали в интересном и содержательном общении со своими собеседниками.

- Здоровье - это бесценный дар, основа для успешной учебы, профессиональной деятельности, счастливой, творческой, активной жизни. Формирование у детей правильного представления о здоровом образе жизни – одно из важных направлений воспитательной деятельности учителя - классного руководителя. Мы, педагоги, объясняем ребятам, как надо рационально питаться, какую роль в развитии детского организма играет двигательная активность, отсутствие вредных привычек. Секреты здоровья познаем вместе с детьми в игровых ситуациях, в исследовательской деятельности, в творческих конкурсах, викторинах, спортивных состязаниях. В процессе такой деятельности старшеклассники становятся активными помощниками педагогов в пропаганде здорового образа жизни.

В нашей школе есть хорошая традиция: результаты своего исследовательского труда дети постарше используют в работе с другими учащимися и их родителями. Лекторские группы приходят в

гости на классные часы и родительские собрания. «Молодежные субкультуры, «за» и «против», «Нужны ли школьнику горячие завтраки?», «Общение в сети Интернет: плюсы и минусы», «Влияние компьютера на наше здоровье» - вот некоторые темы, которые используют ребята при подготовке к таким встречам.

Учитель биологии, руководитель методического объединения учителей естественного цикла и физической культуры Л.Б. Александрова.

- Медицинскую консультацию «Секреты здоровья» мы провели для учеников 5 - 6 классов. Ребята узнали о вредных продуктах питания. Причем, некоторые из них они смогли назвать сами: чипсы, сладкая газированная вода, сладости, сосиски, жирные сорта мяса и др. А вот молочные продукты, овощи, фрукты – это то, что поможет растущему организму.

Вот некоторые отзывы самых младших наших учеников об обедах в школьной столовой: «Вкусно!», «Обедов ждем с удовольствием!», «Люблю обедать в нашей столовой», «Очень вкусный омлет», «Нравятся рыбные котлетки».

Ученицы 11а класса Г. Осипова и А. Ааса.

- С продуктами питания ребенок должен получать все те вещества, которые необходимы для его роста и развития: белки, жиры, углеводы, минеральные соли, витамины. Взрослым следует знать о том, что недостаток белка в детском питании вызывает слабость, вялость, снижает сопротивляемость организма. Лучшему усвоению белков способствуют

юют овощи. Особенно полноценные белки содержатся в молочных продуктах, мясе, рыбе. Жиры и углеводы – источник нашей энергии. При недостатке витаминов ребенок становится раздражительным, быстро утомляется, снижается аппетит, замедляется рост. С учетом особенностей детского питания и составляется меню школьных завтраков и обедов. Молочная каша на завтрак (кстати, по желанию учащихся и их родителей, всего один раз в неделю), овощной салат, фруктовый сок, компот или морс, мясо и рыба на второе, разнообразные гарниры, йодированная соль, морская капуста – таков рацион питания в нашей столовой.

Медицинская сестра МБОУ «СОШ п. Ягодное» Т.Ю. Гуназова.

К такой ценной, думаем, не только для нас, детей, информации мы хотели бы добавить: картофель наши повара готовят только натуральный, да и котлетки без сои почти как бабушкины, а в тушеную капусту (свежую, а не сушеную и не замороженную) кладут вареную колбасу, а не американские сосиски, что немаловажно при особой любви современных подростков к «доширакам» и «роллитонам».

Вот так мы боремся с вредными привычками, под которыми подразумеваем не только наркотики и алкоголь, но и неправильное питание, неорганизованный режим дня, предпочтение лени спорту и физкультуре.

Школьный пресс-центр, Э. Назарова, Е. Крохина.

О здоровье и о спорте будет мой рассказ сейчас.

В наше время все болезни от компьютера у нас.

Много времени теряем, глядя в яркий монитор,

Рядом сладкое варенье или слишком сладкий торт.

Окна в комнате закрыты,

Двери крепко заперты,

Без движения сидишь ты!

Мой совет вам всем, ребята!!!

Время даром вы не тратьте,

Не лежите на кровати.

Одевайтесь поскорей

И бегите на хоккей,

Баскетбол и волейбол,

Теннис, шахматы, футбол!

Много в спорте видов есть,

И на пальцах их не счесть!

Спорт – это сила, ловкость, умение,

А также хорошее настроение!

Ты влюбишься в спорт и будешь здоров,

И сможешь забыть про всех докторов!!!

Илья ГАРИПОВ, 2а класс.

Мы семья Николян!

Спортом занимаемся,

Водичкой обливаемся

И зарядку делаем с утра.

Нам зарядка помогает,

Она здоровье укрепляет!

В жизни нам необходимо

Очень много витаминов,

Всех сейчас не перечесать.

Нужно нам побольше есть:

Мясо, овощи и фрукты –

Натуральные продукты.

За здоровьем мы следим

И болеть мы не хотим!

Анаида НИКОЛЯН, 2а класс.

* * *

Будем спортом заниматься,

Бегать, прыгать, кувыркаться,

Обливаться, закаляться.

В волейбол играть, в футбол,

Спорт – будем мы любить,

Чтоб здоровыми нам быть!

Ирина КЛИМОВА, 2а класс.



Силач

Приступаю я к зарядке,
Вместе пятки, врозь носки –
Приседанья и прыжки.
Сто веселых упражнений
Со скакалкой
И мячом!
Будешь делать их
Без лени,
Сразу станешь силачом.

Алексей ВАСИН, 2а класс.

Как подняться с инвалидной коляски, чтобы затем танцевать до старости?



В этой статье речь пойдёт об артрите. Жизни больного это заболевание не угрожает, но оно сопровождается сильными болями, неподвижностью и приводит к инвалидности.

Никто с полной уверенностью не может назвать причины и предложить метод лечения артрита, и на сегодня медицина в этой сфере располагает только болеутоляющими и противовоспалительными средствами.

Артрит относят к аутоиммунным заболеваниям - организм пытается защититься, начинает атаковать, то есть функционирует наоборот. Наиболее распространённая форма – это остеоартрит. От него страдает 75 % взрослого населения старше 50 лет. По необъяснимым причинам, одни люди подвержены этой болезни в большей степени, другие в меньшей. Старение не всегда и не обязательно сопровождается артритом.

Само слово артрит означает воспаление суставов. Им часто страдают танцоры, спортсмены, почтальоны и другие. При артрите появляется хруст и боль в суставе, происходит деформация сустава, суставная жидкость исчезает, ухудшается подвижность сустава, суставные поверхности трутся друг о друга, вызывая боль, которая иногда просто непереносима. Чаще поражаются тазобедренные, коленные и плечевые суставы.

Человеческие суставы могут выдерживать значительные нагрузки. Если сустав повреждён или инфицирован, организм пытается защитить его, обволакивая его веществом, в состав которого входит гистамин.

Следует ряд химических процессов и сустав опухает, болит, воспаляется. Боль это как сигнал организма, чтобы «намекнуть» больному не пользоваться поражённым суставом и дать ему возможность в состоянии покоя «подремонтировать» себя.

В большинстве случаев мы не имеем возможности предоставить суставу покой и вылечить себя самим. Все мы знаем, что вещества делятся на кислые, щелочные и нейтральные. Организм с трудом удаляет избыток кислот и это одна из основных причин многих заболеваний.

Когда система организма ощелачивается и возвращается нормальный кислотно-щелочной баланс, человек начинает выздоравливать. 80 % ежедневно употребляемых нами продуктов являются кислотообразующими и соотношение кислот к щелочам 4:1, а должно быть наоборот. И тогда мы меньше будем страдать сердечно-сосудистыми заболеваниями, онкологическими, артритами, остеопорозами и другими.

Это болезни цивилизации. Наш суэтильный образ жизни, как говорится, «подсаживает» нас на готовую замороженную пищу: мясо, рыбу, полуфабрикаты, синтетические напитки, изделия из муки и сахара, алкоголь, кофеин. Натуральная пища, состоящая из свежих фруктов, овощей, миндаля, формирующая щелочную сре-

ду, употребляется мало. Первобытные охотники, древние предки мясо употребляли в количестве около 20 % от всей пищи. Сегодня едят мясо (кислотообразующий продукт) даже 2 раза в день. При этом кислотность ещё больше возрастает при употреблении алкоголя и никотина.

Кислоты - сложные вещества, при растворении которых в воде выделяются катионы водорода. Для того чтобы выводить из организма токсические отходы, необходимо пить не менее одного литра чистой воды ежедневно.

Когда мы пьём чай, кофе, алкоголь, то только усугубляем положение. Все эти напитки обезвоживают организм, а со-

держивающие алкоголь к тому же повреждают печень и почки, то есть организм вынужден брать на себя ещё одну нагрузку. Для улучшения состояния здоровья наша пища должна быть щелочной, на 80 % - это свежие овощи, фрукты кислого типа: апельсины, грейпфруты, лимоны, а также гречиха, простой йогурт, миндаль и американский орех.

Обязательно часть суточного рациона должна быть сырыми продуктами, следует воздерживаться от жареного, так как высокая температура приводит к образованию избытка кислот.

Меньше чая и кофе, больше пейте чистой воды и щелочной минеральной воды, избегайте стрессов и переживаний.

Эти факторы разрушают наше здоровье.

Вера КУЗИНА,
участковый терапевт.



Право и порядок

РОДИТЕЛИ: сепаративный мир или противостояние?

«Уроки сделал?», «Что ты поела на обед?», «Вернешься не позже восьми!», « Не торчи целый день в Интернете!»...

Каждому подростку знакомы эти «контрольные» вопросы и строгие запреты. Так пристально изучают твою личную жизнь вовсе не какие-то там частные детективы, а родные родители, любимые папа и мама. Их, конечно, можно понять: ведь все эти вопросы они единоначально решали за тебя много лет подряд – с самого твоего рождения. И это было так естественно. Ведь малышам нужна забота и защита, потому что они сами не умеют принимать взвешенных решений и предугадывать последствия своих поступков. Но когда дети «превращаются» в

подростков, все меняется. Человек постепенно перестает осознавать себя послушным сыночком или доченькой, а начинает понимать, что он личность, неповторимая индивидуальность. И вдруг оказывается, что родители, которые всегда были непрекращаемым авторитетом и истиной в последней инстанции, понятия не имеют о том, какие функции есть в последней модели айфона, маме незнакома самая новая линия косметики. Ты с удивлением выясняешь, что родители, как последние лузеры, ничего не понимают в новинках техники и моды, их, как батанов, интересует только учеба, с которой они просто «достали».

И как разобраться, кто тут прав?! Получается, что в доме теперь живет не дружная семья, а две противоборствующие стороны, которые ни в чем не желают уступать друг другу. Но пойми: родителям тоже нужно время, чтобы привыкнуть к твоей новой личности.

Большинству семей трудно проходить этот период. И редко кому удается избежать конфликтов и ссор, прежде чем взрослые осмыслят и примут самостоятельность своего ребенка, а сам подросток научится понимать, что родители вовсе не стремятся нарочно ограничить его свободу, а желают ему лишь самого хорошего.

Итак, ты - взрослый. Поэтому ты вправе посидеть с друзьями во дворе и послушать музыку. Да, пожалуйста! Только если еще нет 22.00, когда ты – несовершеннолетний - обязан быть дома под присмотром родителей. Желая быть свободным, нельзя забывать о том, что за каждое действие придется отвечать, а пока ты еще несовершеннолетний, отвечать за тебя обязаны родители. Некоторые придерживаются удобной позиции: «Для свободы я взрослый, а для ответственности - маленький».

Иногда тебе может казаться, что родители никогда не поймут и не примут твою точку зрения. Очень важно помнить, что диалог и правильное выражение своего мнения могут помочь всем достичь компромисса. Чтобы родители считались с твоим мнением и разрешали принимать собственные решения, нужно показать им, что ты уже достаточно ответственный, они могут положиться на тебя.

Татьяна БРАЖНИК, инспектор ПДН.



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЯГОДНИНСКОГО РАЙОНА!

Ягоднинский районный отдел судебных приставов Управления ФССП России по Магаданской области в связи с отпускной кампанией проводит акцию «В отпуск без долгов»

В соответствии со ст. 67 ФЗ «Об исполнительном производстве» судебный пристав-исполнитель вправе в отношении должника по исполнительному производству вынести постановление о временном ограничении на выезд должника из Российской Федерации, при неисполнении должником в установленный срок без уважительных причин требований, содержащихся в исполнительном документе, выданном на основании судебного акта или являющемся судебным актом.

ХОТИТЕ УЗНАТЬ О СВОИХ ДОЛГАХ В СЛУЖБЕ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ? ДЛЯ ЭТОГО НЕОБХОДИМО СЛЕДУЮЩЕЕ:

1. ЗАЙДИТЕ НА САЙТ ФССП ПО ССЫЛКЕ www.r49.fssprus.ru
2. НАЙДИТЕ РАЗДЕЛ «ИНФОРМАЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ».
3. ВЫБЕРИТЕ СЕРВИС «БАНК ДАННЫХ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫХ ПРОИЗВОДСТВ».
4. ВВЕДИТЕ В СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ПОЛЯ НЕОБХОДИМУЮ ИНФОР-

МАЦИЮ О СЕБЕ (РОДСТВЕННИКАХ, ДРУЗЬЯХ) И УЗНАЙТЕ О НАЛИЧИИ ЗАДОЛЖЕННОСТИ.

ОПЛАТИТЬ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ИСПОЛНИТЕЛЬНОМУ ПРОИЗВОДСТВУ МОЖНО КАК В СБЕРБАНКЕ, ТАК И У СУДЕБНОГО ПРИСТАВА-ИСПОЛНИТЕЛЯ ПО АДРЕСУ: **686230, МАГАДАНСКАЯ ОБЛАСТЬ, ЯГОДНИНСКИЙ РАЙОН, П. ЯГОДНОЕ, УЛ. НАБЕРЕЖНАЯ, д. 8 с 9:00 до 18:00 (обед с 12:30 до 14:00), тел.: 8-413-43-2-24-03; тел./факс: 8-413-43-2-22-28.**

НА ДВЕРЯХ ДОЛЖНИКОВ ЯГОДНИНСКОГО РАЙОНА ПОЯВЯТСЯ ИЗВЕЩЕНИЯ

Судебные приставы-исполнители Ягоднинского районного отдела УФССП России по Магаданской области активизируют работу со злостными должниками.

«В соответствии с абз. 5 п. 2 ст. 12 Федерального закона «О судебных приставах» и п. 6 ч. 1 ст. 64 Федерального закона «Об исполнительном производстве» судебный пристав-исполнитель вправе входить в жилые и нежилые помещения и хранилища, занимаемые должником или другими лицами, либо

принадлежащие должнику или другим лицам, в целях исполнения исполнительных документов без согласия собственника и лица, обладающего правом их пользования» - извещения на листах красного цвета с таким содержанием появятся уже в мае на входных дверях должников, не выполняющих требования, содержащиеся в исполнительных документах, которые находятся на исполнении в Ягоднинском районном отделе судебных приставов Управления

Федеральной службы судебных приставов по Магаданской области.

Таким образом должники будут предупреждены о том, что в случае неявики к судебному приставу-исполнителю в трехдневный срок с момента обнаружения листовки, жилое помещение будет вскрыто в отсутствие собственника помещения.

Ольга МОРОЗОВА, начальник отдела - старший судебный пристав.

Актуально

Практический интерес к демографии

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

В 2012 году в статусе внебрачных детей родилось 8 малышей, а в 2008 - 22 ребенка. В ближайшие годы не ожидается резкого роста рождаемости, что связано с демографическим провалом в 90-е годы, выросшее поколение которых вступило сегодня в репродуктивный возраст.

Понятно, что демографические мотивы поведения формируются на основе реальных социально-экономических условий семьи и состояния здоровья. При отсутствии сильного возмущающего действия внешних факторов показатель среднего ожидаемого числа детей можно рассматривать как перспективный. Этому способствует принятие таких мер, как федеральный и региональный материнский капитал, предоставляемый семье при рождении второго, третьего и последующих детей, ипотечное кредитование жилья и безвозмездные социальные выплаты молодым семьям, обеспечение бесплатными земельными участками многодетных семей, планируемое повышение ежемесячного детского пособия до прожиточного минимума на детей, родившихся после 31 декабря 2012 года, увеличение дотаций на питание детей в организованных коллективах, рост доходов семьи, то есть стимулирование репродуктивных установок семьи посредством целенаправленного социального управления. Думается, что положительные тенденции в рождаемости второго и последующего ребенка будут нарастать. А для их нормальной социализации нужны соответствующие условия. Поэтому динамика состояния социальной сферы в сторону совершенствования социальной инфраструктуры будет продолжаться. В районе планируется строительство нового детского сада и крытого катка в п. Ягодное, реконструкция жилищного фонда в поселениях, улучшение условий пребывания населения в учреждениях здравоохранения, культуры, спорта, детей в школах и дошкольных учреждениях.

В Ягоднинском районе дети проживают в поселках городского типа, где имеется минимальная социальная инфраструктура для дошкольного воспитания, получения общего образования, развития творческих способностей, занятий физической культурой и спортом. Численность школьников в динамике за четыре года уменьшилась в 1,09 раза и по состоянию на 01.01.2013 составила 1100 чел. в шести общеобразовательных учреждениях. Сеть учреждений дополнительного образования детей в районе составляют 11 учреждений различной ведомственной принадлежности, с численностью обучающихся 1150 человек. В 2012 году на учет поставлено 11 детей с ограниченными возможностями здоровья, всего в районе 30 детей-инвалидов. Проведение комплексной профилактической работы с несовершеннолетними в последние годы позволило сократить количество преступ-

лений, совершенных несовершеннолетними. В 2012 году зарегистрировано два преступления, совершенных подростками, на учете в ОМВД России по Ягоднинскому району состоит 19 несовершеннолетних. Наблюдается снижение таких правонарушений, как неисполнение гражданами обя-



занностей по воспитанию несовершеннолетних (на 10 %), вовлечение несовершеннолетних в совершение преступления (на 95 %), но растет показатель употребления несовершеннолетними алкогольных напитков (на 30 %).

Есть позитивная направленность в уровне жизни населения. В 2012 году номинальный среднедушевой денежный доход в Ягоднинском районе сложился в сумме 32309 рублей, увеличившись в реальном выражении по сравнению с аналогичным периодом прошлого, 2011 года на 6 %. Реальные денежные доходы населения за указанный период времени почти в 3 раза превысили величину прожиточного минимума в Магаданской области.

За IV квартал 2012 года размер прожиточного минимума в среднем на душу населения в Магаданской области составил 10900 рублей, для трудоспособного населения - 11528 рублей, пенсионеров - 8607 рублей, детей - 10731 рубль. В сравнении с IV кварталом 2011 года величина прожиточного минимума в среднем на душу населения выросла на 6,5 %. По оценочным показателям в 2012 году получателями социальной помощи в Ягоднинском районе являлись 1542 человека, из них семьи с детьми составляют 51 %. Уровень бедности семей с детьми составил 7,9 %, всего населения района - 5,9 %. В 2012 году среднемесячная заработная плата в районе составила 46 574,8 рубля и увеличилась на 12,5 %. Сохраняется дифференциация оплаты труда по видам экономической деятельности. Наиболее высокооплачиваемый вид экономической деятельности - финансовая деятельность, наименее оплачиваемые - предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг.

В районе наблюдается динамичный

рост показателей материального благосостояния населения, что отражается в повышении реально располагаемых денежных доходов, росте потребительских стандартов, увеличении сбережений и кредитования населения. А это способствует изменению структуры спроса в пользу приобретения капитальных благ (приобретение в собственность квартир, транспортных средств, бытовой техники).

Уровень общей безработицы, как отношение общей численности безработных к численности экономически активного населения района, имеет устойчивую тенденцию к снижению и составляет 1,5 %. Уровень регистрируемой безработицы в настоящее время составляет 3,58 %. На стабилизацию рынка труда района повлияло выравнивание социально-экономических показателей, а также реализация программных мероприятий по содействию занятости населения. С реализацией инвестиционных проектов в районе трудовая занятость населения должна только возрастать.

В 2012 году в районе действовало 14 целевых программ с общим финансированием 37 млн рублей. Программные мероприятия направлены на повышение качества жизни населения района. Социальный характер бюджета Ягоднинского района на 2013 год, конечно же, повысит эффективность принимаемых мер по улучшению демографической ситуации.

Рост демографического потенциала района видится за счет улучшения состояния здоровья населения и увеличения продолжительности жизни, что также находится под влиянием многочисленных факторов, важнейшими из которых являются уровень экономического развития, дифференциация доходов населения, уровень образования, характер труда, питание населения, жизненные условия, преступность, природно-климатические условия и др. Для укрепления состояния общественного здоровья важно достаточное финансирование здравоохранения, эффективность лечебно-профилактических мероприятий, обеспечение медикаментами. Но также важно формирование ценностей, культурных ориентиров и традиций здорового образа жизни и ответственного отношения к здоровью.

Возможно, кому-то покажется незначительным муниципальный ответ на угрозы демографической ситуации в районе, но даже при ресурсных ограничениях администрация района, имея практический интерес к проблеме демографии, продолжает интенсификацию процесса сохранения населения для дальнейшего экономического развития.

Людия ГУЖАВИНА,
заместитель главы района.

Экологический слет «Имя твое земля»

*Смотрю на глобус – шар земной,
И вдруг вздохнул он как живой,
И шепчут мне материки:
“Ты береги нас, береги!”*

Посмотрите вокруг, какой прекрасный, удивительный мир нас окружает: леса, поля, реки, моря, океаны, горы, небо, солнце, животные, птицы. Это природа! Наша жизнь неотделима от нее. Природа кормит, поит, одевает нас. Она щедра и бескорытна. Но что делает человек в благодарность? Он уничтожает чистые речки и озера, бессмысленно и варварски вырубает леса, загрязняет воздух ядовитыми выбросами. И если вовремя не остановиться и не начать борьбу с загрязнением природы, то мы можем через несколько десятилетий оказаться посреди выжженной пустыни в противогазак.

От каждого из нас зависит, что останется в этом мире будущим поколениям. Именно поэтому 19 апреля в МБОУ «СОШ п. Синегорье» для учащихся 5-8 классов прошел экологический слет «Имя твое земля».

Ребята с большим удовольствием готовились к каждому конкурсу. Например, 5 класс подготовил очень интересный номер «Пластиковый бум». Пятиклассники выбивали ритм пластиковыми бутылками и призывали всех опомниться и спасти природу. Они менялись местами, вставали, сади-



лись, замирали на месте, и только удар по бутылке давал кому-то из ребят право слова. В финале номера был задан вопрос всем присутствующим в зале: «Как нам в новом веке жить, как природу сохранить?»

Анна Казакина и Екатерина Муравлёва, ученицы 6 класса, рассказали об ужасающей статистике природных загрязнений. В презентации показали, как важно утилизировать мусор, напомнили о Красной Книге и о том, что люди до сих пор уничтожают животных, не думая о вреде, который наносят. Девочки представили много интересных фактов, прочитали красивые стихи, в которых говорили о том, как важно беречь природу.

Семиклассники представили сценку, в которой была показана смена сезонов года, когда королева Зима уступает свои владения прекрасной Весне. Но не только природа была главной темой. Ученики показали себя обычными туристами, загрязняя леса, обрывая деревья.

Самый любимый конкурс для всех девочек – показ экологической моды. Здесь можно было увидеть различные модели, сделанные из пакетов, оберток из-под конфет, газеты и даже ракушек и сухих трав! Например, Марина Диденко, ученица 8б класса, соорудила стильное, коктейльное платье из газет и журналов, Елена Садовская, уче-



ница 7 класса, показала яркий весенний наряд, который был сделан из цветных фантиков и оберточной бумаги, все модели завоевали большую любовь зрителей.

Фурор для всех ребят произвел номер «Ромашки». Евгений Гурьев, Иван Хмельницкий, Сергей Ямалов, учащиеся 8а класса, прекрасно исполнив роли ромашек, показали, как плохо приходится растениям от человеческого безразличия.

Недаром говорят: «Знания – сила!» А экологические знания в наше время не просто сила, а возникшая необходимость. В экологических знаниях и просвещенности заключается здоровье наше и будущих поколений, наше благополучие. На слете ребята показали, что наше будущее в надежных руках.

Пресс-центр
МБОУ «СОШ п. Синегорье».

Внимание, конкурс!

Уважаемые друзья!

Наш район участвует в конкурсе 1Orussia.ru, где выбирают 10 символов России.

Мы просим вас привлечь всех ваших друзей и голосовать за озеро Джека Лондона по ссылке

<http://1Orussia.ru/sights/4/1496>

Всем вам известно, что

озеро Джека Лондона – это «сердце» каждого колымчанина, т. е. «сердце» каждого из нас с вами.

Давайте всем докажем, что мы искренне любим свое Сердце и проголосуем за озеро Джека Лондона в конкурсе Россия-10!

Озеро достойно быть в этой десятке.

1 тур голосования продлится до 30 июня 2013 г.
Огромное спасибо всем за поддержку!



УЧРЕДИТЕЛЬ - МУ «Администрация МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области».

Газета «Северная правда» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Магаданской области и Чукотскому автономному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ серия ПИ № ТУ 49-0002 от 20.08.2008.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных ими фактов и сведений. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель. Официальные документы публикуются без правки редакции.

Адрес редакции: 686230, Магаданская обл., п. Ягодное, ул. Транспортная, 10.

E-mail: severnayapravda@mail.ru

Сайт: www.sevpravda.munrus.ru

ТЕЛЕФОНЫ:

главный редактор - 2-28-38;
корреспондент - 2-20-28;
ответственный секретарь - 2-28-51;
отдел верстки и выпуска газеты, факс - 2-31-13.

И. о. главного редактора
Н.И. Гулий.

Тираж 1001.

Отпечатано в редакции.
Подписано в печать по графику в 18:00.



стр. 3



стр. 8

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

№ 19
(8385)

ПЯТНИЦА,
10 мая 2013 г.

Самая доступная газета.
В розницу - цена свободная.
По подписке - дешевле!

Газета издается с 28 февраля 1938 года



Еженедельная газета Ягоднинского района

С Днем семьи!

Дорогие друзья! Ежегодно 15 мая во всём мире отмечается Международный день семьи. Инициатором и учредителем праздника стала Генеральная ассамблея ООН, впервые в международном календаре он появился в 1994 году.

В России Международный день семьи отмечается с 1995 года. Указом Президента Российской Федерации 2008 год был объявлен Годом семьи, а 13 мая того же года учреждён орден «Родительская слава», которым награждаются граждане России за заслуги в укреплении института семьи и воспитании детей. На

сегодняшний день орден вручён 218 российским семьям, в которых воспитывается 1710 детей.

Учреждение такой знаменательной даты, как Международный день семьи, является подтверждением той важнейшей роли, которую семья играет в жизни каждого человека и каждого государства. На благополучии семьи строится благополучие страны, а проблемы семьи отражают проблемы всего общества. Поэтому мы должны решать эти проблемы сообща, если хотим жить в процветающей и развитой стране. От

семьи зависит духовное и культурное будущее общества, в семье формируются главные моральные принципы, в семье зарождается новая личность.

Сейчас в нашей области и в нашем районе на поддержание и укрепление института семьи направлены многочисленные меры. Разработана и действует программа «Дом для молодой семьи». Ещё 22 региональные целевые программы охватывают мерами социальной поддержки все стороны жизни колымской семьи. Социальная служба оказывает поддержку разным категориям семей: и многодетным, и малоимущим, и социально неблагополучным. Это многочисленные социальные выплаты и помощь в оздоровлении детей. Ежегодно на оказание социальных мер поддержки разным категориям семей в Ягоднинском районе направляется более 13 миллионов рублей. Учреждения образования, культуры и спорта организуют различные мероприятия для детей и семьи. Учреждения здравоохранения заботятся о сохранении здоровья всего семейства, стремятся поддержать семью, начиная с этапа формирования, когда родители планируют рождение ребёнка. Всего и не перечислишь, но в этот день хочется вспомнить о том, что семья – это не только «ячейка общества». Прежде всего это родные и близкие люди, которые окружают каждого из нас, которые заботятся о нас, поддерживают в трудную минуту и разделяют с нами минуты радости. Каждый человек должен беречь своих близких, ведь семья – это залог того, что человек никогда не останется один и сможет преодолеть любые невзгоды.

Я хочу пожелать всем семьям, родителям Ягоднинского района процветания и благополучия, мира и добра, тепла и радости. Давайте любить своих родных и близких, заботиться друг о друге, хранить домашний очаг! Пусть будут счастливы все семьи района! С праздником!

Фёдор ТРЕНКЕНШУ, глава района.



ЛЮБИТЕ! И ЦЕНИТЕ СЧАСТЬЕ!
ОНО РОЖДАЕТСЯ В СЕМЬЕ,
ЧТО МОЖЕТ БЫТЬ ЕЕ ДОРОЖЕ
НА ЭТОЙ СКАЗОЧНОЙ ЗЕМЛЕ!